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L 6sen von gemischten Problemen Name:
Finde den fehlenden Wert in jeder Aufgabe. Antworten

?+8=22

1.
73+?=81

2,
70=62+7

3.
93=7+38

4.
?=52+4

5.
67-21="7

6.
59-7=6

7.
?-30=43

8.
?=100-6

9.
92=905-?

10.
42=7-15

11.
R2+4=7

12.
?+53=71

13.
88 +?=100

14.
48 =46 +7

15.
89=7+11

16.
?7=96+4

17.
10-1=7?

18.
98-?=93
?-6=76 o

20.
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L 6sen von gemischten Problemen Name: L O6sungsschlUssel
Finde den fehlenden Wert in jeder Aufgabe. Antworten

?+8=22

1 14
73+7=81

2 8
70=62+7?

3 8
93=7+38

a 55
?=52+4

5, 56
67/-21=7

6. 46
59-7=6

7 53
?-30=43

8. 73
?=100-6

9. 94
92=95-7

10, 3
42=7?-15

1, S/
R+4=7?

12 96
?+53=71

13 18
88+ ?=100

14, 12
48=46+7?

15. 2
89=7+11

16. /8
?=96+4

7. 100
10-1=7

18, 9
98-7=93

19. o
?-6=76

20, 82
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L 6sen von gemischten Problemen Name:
Finde den fehlenden Wert in jeder Aufgabe. Antworten
7 N
57 2 73 56 9
1
14 12 5 /8 96
100 8 53 94 18 2.
3 55 46 82 8 3
\ j -
1) ?2+8=22 2) 73+?=81 .
5.
3) 70=62+7 4) 93=?+38
6.
5) ?=52+4 6) 67-21=7 £
8.
7) 59-?=6 8) ?-30=43 o
10.
9) ?=100-6 10) 92=95-7?
11.
11) 42=7-15 12) 92+4="7 12.
13.
13) ?+53=71 14) 88+ ?=100 "
15.
15) 48=46+? 16) 89="7?+11
16.
17) ?=96+4 18) 10-1="7 17.
18.
19) 98-?=93 20) ?-6=76
19.
20.
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